

全市开展春季建筑渣土专项整治

建筑工地扬尘至少罚5000

本报4月2日讯(记者 张晓琳) 4月2日,三八路一处建筑工地上,大型吊车正在进行拆迁作业,大风一起,尘土飞扬,路过的市民纷纷掩住口鼻通过。记者了解到,目前,全市正在开展春季建筑渣土专项整治活动,建筑垃圾造成环境污染的,将对单位处5000元以上5万元以下罚款,对个人处200元以下罚款。

目前,全市建筑施工已进入春季高峰期,扬尘又成为影响空气质量的

首要污染物。

“春季施工工地扬尘污染的问题主要反映在工地内车行道路未硬化、部分硬化道路尘土积压较多,渣土和建筑物料未采取覆盖或采取洒水降尘措施,在自行管理的区域或范围内未严格落实扬尘污染防治措施。”德州市住建局工作人员说,“接下来将组织春季安全大检查,也会重点检查施工工地的扬尘污染防治情况。”

据了解,目前全市多个部门已通

过不同方式对施工工地扬尘污染进行检查。德州市城管执法局执法人员将采取日常巡查、突击检查和错时督察相结合的方式,坚持全天候24小时工作制,加大建筑渣土管理巡查力度。根据城市建筑垃圾管理规定,对于施工单位和个人在施工和运输过程中产生的建筑垃圾,造成环境污染的,责令限期改正,给予警告,并对单位处5000元以上5万元以下罚款,对个人处200元以下罚款。

粮油副食价格跌了

本报4月2日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静 王伟) 4月2日,记者从德州市物价局了解到,3月份德州市粮油副食价格普遍下跌,蔬菜、猪肉下降明显,分别比上个月下降了22.5%和8.86%,较去年同期相比也有所下降。

受供求关系影响,猪肉价格大幅下降。农贸市场价格统计,五花肉和精瘦肉平均每斤11.61元和13.64元,比上月下降8.86%和6.7%,比去年同期下降5.44%和1.74%;据超市价格统计,五花肉和精瘦肉平均每斤12.15元和14.5元,比上月下降8.58%和7.64%,比去年同期下降3.5%和1.88%。此外,生猪和仔猪的价格出现下

降,生猪平均每斤6.57元,比上月下降17.37%,比去年同期下降13.28%。仔猪平均每斤9.24元,比上月下降7.58%,比去年同期下降11.5%。

牛羊肉价格继续下降,但高于去年同期水平。牛肉农贸市场平均每斤27.22元,比上月下降1.04%,比去年同期上涨41.12%;羊肉农贸市场平均每斤33.11元,比上月稍降0.33%,比去年同期上涨14.95%

蔬菜价格降幅最大,低于去年同期水平。主要蔬菜农贸市场平均每斤2.02元,比上月下降22.5%,比去年同期下降7.01%;超市平均每斤2.46元,比上月下降20.64%,比去年同期稍降0.48%。

端午前后蛋价或上扬

本报4月2日讯(记者 王明婧 通讯员 陈智超) 近期鸡蛋价格有所回升,平均每斤3.89元,涨了2毛钱。由于天暖鸡蛋产量增加,价格将保持稳定,预计端午前后再次上涨。

春节过后,德州市鸡蛋价格呈下降趋势,2月14日鸡蛋每斤4.75元,3月21日每斤降到了3.69元,降幅达到22.3%。自本周开始鸡蛋价格出现回升,农贸市场鸡蛋价格为3.89元/斤,超市鸡蛋价格为3.96元/斤。

春节过后,居民对鸡蛋消费下降,春季是

产蛋高峰季节,市场供过于求,因此单价有所下降。随着天气转暖和清明节来临,居民对鸡蛋消费有所增加,市场需求扩大。其次蛋价过低,饲料价格上涨,养殖户积极性不高,减少了养殖规模,市场鸡蛋供应量相对下降,蛋价稍回升。

据物价局工作人员分析,春季是鸡蛋出产的高峰季节,市场上鸡蛋供应相对充足,蛋价虽然止跌回升,但是上涨动力不足,蛋价将保持稳定,预计到端午节前后受节日影响,蛋价可能会再次上涨。

“以免代补”力推中医药

千余患者省了百万元

本报4月2日讯(记者 李明华 通讯员 李金方) 宁津县杜集镇魏庵村村民付利华半年前就常常腰疼,查出病因是腰椎间盘突出,因怕花太多钱一直没舍得住院。近日住院治疗,怎么也没想到,交了1000元钱押金,住了10天院还没花完。

据医护人员介绍,付利华是受益于宁津县中医药服务能力推进工程的“以免代补”政策,她90%左右的费用被直接减免了。按照宁津县卫生局出台的“以免代补”政策,对省级

中医特色专科的住院病人实行5%-15%的“以免代补”政策,也就是患者自付费用掌握在15%以内,切实减轻患者负担。

自今年实施“以免代补”等优惠政策以来,宁津县中医院已为1000余名患者减免医药费150余万元,住院病人数也比去年大幅提高。另外,宁津县中医院还对常见病、多发病实行单病种限价收费,对参加新农合的住院病人,在享受国家补贴的基础上再减免医疗费5%-15%。



危险瞬间

▲东方红路上的过街天桥还未启用,却已有不少市民越过封闭挡板,通过天桥穿行。4月2日,附近学校放学,学生翻越护栏通过天桥。

◀4月2日,湖滨中大道上,两市民站在马路中间隔着护栏聊了起来,全然不顾车流从身边穿梭。

本报记者 马志勇 摄影报道

平原>>

扣押两只液化气瓶

本报4月2日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊 赵晓斌) 近日,餐饮业气瓶事故屡屡发生。为规范气瓶使用,消除气瓶管理盲区,平原县质监局开展了餐饮业液化气瓶专项检查。

为确保行动取得实效,该局组织执法人员对辖区内的14家酒店、饭店等重点单位使用的

液化气瓶是否进行登记、是否超过检验期及报废期等情况进行了检查,并对2只超期未检的气瓶依法进行了扣押。

为打击源头隐患,平原县质监局还组织执法人员对平原县11家气瓶充装单位进行了配套检查,以严把安全关,将整治行动落到实处。

夏津>>

眼镜店计量器95%合格

本报4月2日讯(记者 王乐伟 通讯员 季书青) 近日,夏津县质监局组织开展了配镜计量器具专项检查活动。

此次共检查验光机(仪)、焦度计(屈光度机)、验光镜片箱等计量器具共计41台,其中39台在检定有效期内,2台超期,合格率95%。对于存在计量器具超期的店

铺,检查人员对其进行了相关法律法规宣贯,并责令其限期整改。

此外,工作人员还检查了在用计量器具是否具有制造计量器具许可证标志、编号、出厂合格证书或进口计量器具检定证书;眼镜店在用的强制检定计量器具检定证书是否在有效期内。

●县域快讯

宁津>>

为农民工工资上保险

本报4月2日讯(记者 王明婧 通讯员 张育源 杜学增) “真没想到我的工资还能要回来!”4月1日,农民工刘某拿着4907元工钱说。近日,宁津县人社局劳动监察大队调解了一起工资纠纷案,为6名被拖欠工资长达半年的农民工讨回“血汗钱”。

因管理不善,产品

滞销等原因,宁津县某木器厂6名农民工被拖欠工资达半年之久,多次讨要无果。劳动监察大队了解到这一情况后,立即深入企业调查、取证。多次与企业负责人沟通,并下达了责令改正指令书。经督促,厂方拨付11万多元向农民工们发放了被拖欠的工资。

齐河>>

“十佳诚信旅游企业”出炉

本报4月2日讯(记者 刘振 通讯员 曹燕) 近日,记者从齐河县旅游局了解到,齐河近日评选出首批“十佳诚信旅游企业”,金鲁班有机农业科技示范园、时传祥纪念馆等成为齐河旅游业精品代表。

据了解,齐河“十佳诚信旅游企业”评比活动历时3个多月,通过企业

上报、评定小组评比及公示等程序,现已圆满结束。山东省坤河旅游开发有限公司、金鲁班有机农业科技示范园、时传祥纪念馆、清真米家楼饭庄、旗舰南苑、金都庄园、大齐宾馆、黑马旅行社、晏子春秋旅行社、众豪特产销售中心10家单位榜上有名,成为齐河旅游业精品代表。